



## HUSINECKÝ ZPRAVODAJ

ČÍSLO 140

Zdarma

Výsledky voleb známe už měsíc. Byly napadeny těmi, jimž se nelíbily, měsíc trvají jednání, jaká sestava rady bude při prvním zasedání nového velmi různorodého zastupitelstva průchozí. Koneckonců, bude-li výsledek jednání nakonec stát zato a rada bude na rozdíl od té odstupující funkční a jednotná, ať to i ten měsíc trvá. Horší je fakt, kolik za tu dobu prošlo veřejností informací, kdo bude s kým a proč, kdo s kým nebude a proč, kdo u koho kdy a jak dlouho byl a co tam dojednal. Netroufnu si odhadnout, kolik zla tu z těch debat a pokusů výsledky voleb změnit zbude. (A jejich původcům je to nejspíš jedno.)

Za úplně nejhorší na této situaci považuji ale to, že se jí zabývají děti ve škole; probírají tam třeba jak se někdo někomu pomstí, pokud půjde proti němu! Svědčí to o jediném: že politika není v Husinci chápána jako služba, ale jako možnost získání moci, jako hra o vliv, o níž se mluví tak mnoho a tak nahlas, že to zaznamenávají a řeší už i děti. Nerozhoduje, kdo jaký opravdu je, ale kdo koho podpoří nebo nepodpoří, případně za jakých podmínek. Podpora jednotlivých kandidátů vyjádřená počtem získaných hlasů jakoby nebyla..... To je smutné. Na vině je špatný volební zákon, jistě. Ale ten by nevadil, pokud by byla mezi novými zastupiteli větší ochota respektovat skutečné výsledky, potlačit třeba i výhrady k některým z kolegů a jednat opravdu v zájmu funkčnosti rady a tím celého města. Je to nedobrá hra s důvěrou voličů – sousedů. Je to velká prověrka pevnosti názorů.

To, co tu píšu, je dvojsečné – jako všechno, co se týká mezilidských vztahů. Ale už kdysi jsem napsal, že Husinec není tak velký, aby si mohl dovolit být rozhádaný. Jak to vypadá jsme tu teď čtyři roky viděli. Někteří ze zastupitelů už vstřícné kroky udělali. Přidají se další? Jsem si jist, že na to lidé nezapomenou.

Milan Zíka

**Zveme občany na jednání ustavujícího zastupitelstva města Husinec, které se uskuteční v pondělí, 22.listopadu 2010 od 18.00 hodin v kulturním domě v Husinci. Na programu je volba starosty, místostarosty a členů rady města. Zasedání zastupitelstva jsou veřejná!**

### **Rada města na svém jednání dne 20.10.2010 projednala**

- Smlouva o nájmu nemovitosti (část parc.č.924/1 v k.ú.Husinec)-Vodafone
- Cenovou nabídku na restaurování obrazu J.Krejsy Zimní krajina
- Žádost o umístění dopravní značky „vyhrazené parkoviště“-Fišerovi
- Žádost o povolení umístění zimních zábran na chodníku před domem č.p.80
- Žádost o povolení napojení vjezdu na místní komunikaci parc.č.984
- Smlouvu o dílo na vypracování předprojektové dokumentace-Husinec-kaple sv.Cyrila a Metoděje
- Rozpočtové opatření č.9
- Žádost MC Husinecké štěstí o možnost pronajímat prostory v č.p.2 DDM Prachatice

Opět po roce bychom rádi oslovili všechny zájemce o účinkování v živém betlému. Proběhne (již počtvrté) 23.12 v 17.00 v zahradě Husova domku. Prozatím je určen termín zkoušek andělského sboru: budou to úterky 30.11., 7.12. a 8.12. vždy od 16 do 17 hodin ve 2.patře MěÚ. Rádi přivítáme nejen nové zpěváky, ale i všechny další zájemce o hraní v andělské kapele a o okostýmované účinkování.

Martina a Milan Zíkovi



#### **Projekt: HUSINEC:KOMUNITNÍ ŠKOLA– SYMBOL ŽIVÉ OBCE, fáze I.**

Tento projekt je spolufinancován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem České republiky.

### **Finanční gramotnost**

Společnost bez školství si nelze představit. Školství je předpokladem vzdělanosti i jejím obrazem a mělo by odrážet, kam společnost směřuje. Vzhledem k nebyvalému rozvoji moderních informačních a komunikačních technologií se mění situace v řadě oborů a komunikace s občany získává zcela jiný rozměr. S tím také souvisí rychlý rozvoj finančních služeb, korespondující s moderní tržní ekonomikou, které ovlivňují chování české populace a její postoj k úsporám, investicím, ale i zadlužování. Finanční rizika se tak stávají jedním z hlavních témat současného vývoje společnosti.

Bez základních ekonomických a finančních znalostí však nelze činit kvalifikovaná rozhodnutí zejména osobního charakteru, navazující především na osobní finance každého člověka i jeho rodinného majetku. Z tohoto důvodu v rámci projektu „Komunitní škola – symbol živé obce“ vznikl nový volitelný předmět, který se stal součástí oblasti finančního vzdělávání žáků. Vzhledem k závažnosti tematiky, která ohrožuje především mladou generaci, jsme zvolili cestu zakomponování základů finanční gramotnosti nejen do průběžného vzdělávání na I. a II.stupni školy, ale i samostatného volitelného předmětu v 8. a 9. ročníku. Jasná linie a koncepce je pak dána příručkou, kterou zpracovali vyučující školy Mgr.R.Čechová a Ing.J, Jaroš. Věříme, že tímto krokem umožníme žákům se orientovat ve složitém světě ekonomiky a peněz.

*Mgr.Václav Kuneš, ředitel školy*

29. a 30. 11. bude Husincem procházet mistr kominický František Regál. Zájemci o jeho služby (čištění a prohlídka komínů) necht' se nahlásí na matrice MěÚ nebo přímo na mobil 605 268 121.

### Mateřské centrum Husinecké štěstí, o.s.

Připravujeme:

Listopad- pro dospělé Korálkování: výroba náušnic (více na plakátech).

27.11.2010- **Velká předvánoční dílna** (výroba vánočních dekorací, dárků..) + **Zdobení perníčků** pod vedením pí. Bečkové z Pelhřimova, celodenní akce.

5.12.2010 od 15 hodin: **Možná přijde i Mikuláš...**- odpoledne s Mikulášem, čertíky, písničkami a krátkou pohádkou pro nejmenší v prostorách II. patra MěÚ. Pro děti budeme připravovat balíčky, proto prosíme rodiče, kteří budou chtít s dětmi přijít, aby se nahlásili nejdéle do 01.12.2010 na níže uvedených kontaktech. Cena za balíček 50 Kč + 30,-Kč program.

6.12.2010- **Tvořivá dílna pro nejmenší** - pro maminky s dětmi. Tyto dílny budou probíhat pravidelně každé 1. pondělí v měsíci.

**Výstava Betlémů** - k příležitosti zapálení 1. svíčky na adventním věnci (28.11.2010) bychom rády uspořádaly výstavu Betlémů. Kdo by se chtěl této akce zúčastnit, přineste prosím své Betlémy do 26.11.2010 do MC (otevřeno každé pondělí od 16-18 hodin) nebo do kanceláře ve II. patře MěÚ. Betlémy prosím označte svým jménem, případně i věkem ☺

Prosím, kdo by mohl věnovat jedlové, smrkové, tisové nebo borovicové větvičky, ať se ozve na níže uvedených kontaktech. Děkuje.

Kontakty: [editahrbkova@seznam.cz](mailto:editahrbkova@seznam.cz) mob.724 516 320 [katka.velkova@seznam.cz](mailto:katka.velkova@seznam.cz) mob.724317 571  
Za MC Edita Hrbková

### SPOLEČENSKÁ KRONIKA

Uvádíme 70.,75.,80.výročí narození-od 80ti již každý rok.

Životní výročí v době od 15.11.2010 do 15.12. 2010 oslaví:

- 18.11. Václav JUNGBAUER, Husinec Husova 121
- 20.11. Kateřina HOVORKOVÁ, Husinec Kostnická 247
- 20.11. Wilhelmina WUDYOVÁ, Husinec Kostnická 248
- 24.11. Josef ZÍKA, Husinec Husova 230
- 29.11. Jitka SMOLOVÁ, Husinec Kostnická 246
- 05.12. Marie OSVALDOVÁ, Husinec Kostnická 278
- 12.12. Františka DEJMKOVÁ, Husinec Husova 22
- 15.12. Marie NEBESKÁ, Husinec Prokopovo nám. 98

Městský úřad a SPOZ Husinec pořádají tradiční „předvánoční setkání duchodců“ ve čtvrtek, 9.prosince 2010 od 14.00 hodin v kulturním domě v Husinci. K tanci a poslechu zahraje živá hudba, občerstvení je zajištěno. Zveme srdečně všechny duchodce!

Timoteus Č. Zelinka – VYPLNĚNÉ PROROCTVÍ (pokračování)

No, řekněte - pastýř a písmák. To se přece k sobě dost nehodilo, a přece to byla a je pravda. Je však už málo takových lidí, jako jste vy, kteří se dovedou zajímat opravdu o staré věci a příběhy své rodné hroudy. Nechci přehánět, ale myslím, že bych v celém Husinci nenašel

druhého. Někdy to až bolí, že naši lidé nechtějí vědět nic o tom, co se na jejich gruntě dalo před staletími. A o zaznamenávání pamětí ze současné doby se pro budoucnost nestará takřka nikdo. Jednou před lety dovolil jsem se pana purkmistra, abych se směl podívat do pamětní knihy, a užasl jsem, jak maloučko péče se tomu věnuje. Za celé století je tu popsáno jen několik stran, asi s 25 zápisy zvláštních událostí. To je přece velmi málo. Já za svůj život - dožil jsem se právě šestého křížku - popsal jsem již celou knihu. A to si dělám ještě výčitky, že nepiši dost. A v pamětní knize husineckého rajcechu je to ještě horší. Ti lidé nemají pochopení pro budoucnost. Již naše děti a vnuci nebudou takřka nic vědět o našem životě. Ano, ano, měla by se tomu věnovat větší pozornost.«

Stařec mluvil vážně, dobře volil slova, mluvil pomalu, ale z jeho zjasnělého zraku tryskalo nadšená. Byl člověkem, kterého společenský život pomíjel bez povšimnutí, byl pastýřem, tedy člověkem závislým, který nemá práva se mísiti svými názory mezi vyšší sedláckou a řemeslnickou třídu, člověkem, který si nesmí dovoliti vědět víc než ostatní, kteří se nad ním svým postavením povznášejí, a přece byl jedincem, který převyšoval své okolí širokým rozhledem a ukryval pod pláštěm prostoty krásnou a úžasnou duši. Nebylo tedy divu, že Ptákova hloubavá a činorodá povaha našla v něm zalíbení. A co bylo navíc - i starý Jakub si oblíbil granátníka jako svého vlastního syna.

Jednoho dne pozval Jakub Ptáka, aby ho večer navštívil v jeho chaloupce pod Vejrovčicí. Přijal rád. Byl však velmi překvapen, když vstoupil do jediné světničky vpravdě škatulkového rozměru, kde ho uvítala starší, čistě oděná žena, dobrá padesátnice, a plaše mu podala ruku asi osmnáctiletá dívka. »Naše dcera Manka,« zahlaholil z koutka za stolem starý Jakub, jehož Pták dříve ani nezpozoroval. Granátník byl udiven, protože se mu pastýř dosud nikdy nezmínil ani slůvkem, že by měl vedle syna ještě dceru.

V Jakubově domácnosti se Ptákovi velmi líbilo. Milé prostředí oplývalo srdečností a nelíčeně prostým projevem něhy a přátelství.

»Vezmete si zavděk s námi prostou večeří?« promluvila skromně žena. Pták se oddal kouzlu domova. Dávno mu již nic tak nepřipomnělo teplo rodinného krbu tam v, . dále v jeho rodné chatce. Ty brambory s tvarohem a podmáslem mu v té chvíli chutnaly tak, že by je s ničím neměnil.

Jedno však mimo jiné upoutalo jeho pozornost. Dřevěná mísa, na níž byly vysypány brambory ve slupce, byla na okraji pěkně vyřezávaná. Také slánka měla stejnou ozdobu. Když starý Jakub zpozoroval Ptákův zájem, dodal s určitou dávkou samolibosti: »To dělá náš Jakub. Jakmile má chvíli volného času, už má kudlu v ruce a musím říci, dovede už pěkné věci. Ale, Jakube, pochlub se sám svými výtvary. «

Mladý Jakub se malounko zarděl při otcově chvále, vstal a přinesl s půdy několik kousků ze dřeva, které pokládal za své nejlepší. Pták se upřímně divil.

»To já hlavně tadyhle pro Manku, ona má ráda takové věci,« dodal skromně Jakub.

Ptákovy oči sklouzly s dřevěných předmětů na urostlou postavu dívky, která sklopila krásné oči. V duchu si v té chvíli umínil, že se také o něco takového pokusí, již proto, aby Manka měla z toho radost. Ani dobře netušil, že toto rozhodnutí je velikým mezníkem v jeho životě, které bude mít v budoucnu rozhodný vliv na utváření dalších cest jeho životního rozběhu.

(pokračování příště)

Povoleno Okresním úřadem, ref.kultury Prachatic dne 25.1.1999, registrační číslo MK ČR E 12485. Šéfredaktor Mgr. Milan Zíka. Vychází v Husinci 1x za měsíc.

Vydalo Město Husinec, Prokopovo nám.1, IČO 250449 dne 16.11.2010 jako číslo 140.

Za věcnou správnost příspěvků odpovídají autoři.